



Следователь провел встречу со школьниками в честь празднования Всемирного дня ребенка



Всемирный день ребенка был провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в 1954 году. Праздник отмечается 20 ноября как день мирового братства и взаимопонимания детей, посвященного деятельности, направленной на обеспечение благополучия детей во всем мире.

В этой связи следователь Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия провел встречу с учащимися пятого класса МКОУ СОШ №3 города Пудож. В ходе встречи следователь рассказал учащимся об истории возникновения данного праздника, ознакомил воспитанников с основными документами о правах и защите детей, рассказал о профессии следователя и особенностях следственной работы. По окончании встречи сотрудник ответил на интересующие детей вопросы и еще раз поздравил учащихся с праздником.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Напоминаем, что в следственном управлении, для обращений по вопросам защиты прав несовершеннолетних, работает круглосуточная телефонная линия «Ребёнок в опасности» – 8 (8142) 594-677 (с мобильного – 123).

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1839848>